
Η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου ευχαριστεί τους υποστηρικτές του Κοινωνικού Παντοπωλείου

Τετάρτη, 30 Δεκεμβρίου 2015
  Με την ολοκλήρωση μιας ακόμα χρονιάς λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου
Μαλεβιζίου, η Δημοτική Αρχή αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει δημόσια τους δεκάδες
υποστηριχτές και χορηγούς της Δομής που λειτουργεί ανελλιπώς με εβδομαδιαίες διανομές
τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, από το 2011 και ειδικότερα:           Τους μεγάλους
χορηγούς της Δομής, με τις σταθερές εβδομαδιαίες δωρεές τους, τις εταιρείες
Χαλκιαδάκης Α.Ε. και Σαβοϊδάκης Α.Ε.
Τους τακτικούς χορηγούς, τις εταιρείες Coca Cola 3Ε, Α/Β Βασιλόπουλος Α.Ε.,
Κυλινδρόμυλοι Κρήτης Α.Ε., Creta Farm και Βαμβουκάκης Αρτοποιήματα.
Τους χορηγούς - υποστηριχτές του Παντοπωλείου, τις εταιρείες LIDL Hellas, Καφές
Ανδρουλάκης, Chipita Α.Ε., ΝΟΥΝΟΥ, ΜΑΚΡΟ, Funky Fish, Procter & Gamble, Βλατάς Μ. -
Ξυδάκης Ε. Ο.Ε., Ι. Βιδάκης & Σια Ο.Ε., Lafarge μπετόν, καθώς και την Περιφέρεια Κρήτης,
τους Πολιτιστικούς Συλλόγους Γαζίου, Δαμάστας, Λουτρακίου και Μαράθους, τον Σύλλογο
Γυναικών «Μαλβαζία», τον Βρεφονηπιακό Σταθμό «Μελισσάκια», την Ακαδημία
Ποδοσφαίρου «Ολυμπιακός Μαλεβιζίου», τους Παλαίμαχους Ποδοσφαιριστές Ηρακλείου και
Μαλεβιζίου, το Σωματείο Εργαζομένων Δ.Ε.Η., το Σωματείο Εργαζομένων ΑΓΕΤ Ηρακλής,
το Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων και το Κέντρο Αιμοκάθαρσης Μεσόγειος.
Τους εβδομαδιαίους χορηγούς που προσφέρουν προϊόντα για κατανάλωση στους χώρους
τους, τις επιχειρήσεις Pizza Antonio, Νόστιμο Πίτα - Pizza, Ορθοπεταλιές καφέ.
Τους μεμονωμένους ιδιώτες που με αφορμή τις κοινωνικές τους εκδηλώσεις (γάμους
βαφτίσεις, κλπ) επέλεξαν να στηρίξουν το Παντοπωλείο.
Η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου έχει αναπτύξει ένα πλήθος κοινωνικών δομών στήριξης των
αδύναμων κατοίκων του Μαλεβιζίου, με παλαιότερη όλων το Κοινωνικό Παντοπωλείου που
ξεκίνησε να λειτουργεί το 2011. Επίσης λειτουργεί Ιατρείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης,
Κοινωνικό Φαρμακείο, Οδοντιατρείο, Φυσικοθεραπευτήριο, Ποδοσφαιρική Ακαδημία,
Φροντιστήριο, Γραφείο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Υπερχρεωμένων Νοικοκυριών και
Επιχειρήσεων, ενώ στο τελικό στάδιο λειτουργίας του είναι το Κοινωνικό Μαγειρείο και η
διάθεση πρωινού στα Σχολεία δομές και δράσεις που λειτουργούν και με την καθοριστική
υποστήριξη εξειδικευμένων εθελοντών.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Από το 2011 που
δημιουργήσαμε το Κοινωνικό μας Παντοπωλείο, στηριχτήκαμε στην ουσιαστική συμμετοχή
των επιχειρήσεων, των συλλόγων, των φορέων αλλά και μεμονωμένων ιδιωτών, για την
αποτελεσματική λειτουργία του. Με χαρά διαπιστώνουμε κάθε χρόνο, πώς οι εταιρείες, οι
φορείς και οι σύλλογοι του Δήμου μας ανταποκρίνονται με προθυμία και στηρίζουν την
προσπάθεια ανακούφισης των εκατοντάδων συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη. Τους
ευχαριστούμε και ελπίζουμε να έχουν τη δυνατότητα και τη νέα χρονιά να υποστηρίξουν τη
Δομή, όπως επίσης ευχόμαστε να ακολουθήσουν κι άλλοι το παράδειγμά τους.
Φυσικά και εξακολουθεί να μας λυπεί το γεγονός της αναγκαιότητας ύπαρξης τέτοιων
δομών. Όσο όμως θα υπάρχει έστω και ένας συμπολίτης μας που θα βρίσκεται σε καθεστώς
οικονομικής αδυναμίας, θα κάνουμε τα πάντα ως Δημοτική Αρχή για να τον ανακουφίσουμε.
Θα ήθελα επίσης να συγχαρώ την Εντεταλμένη Σύμβουλο Κοινωνικής Πολιτικής Εύη
Αποστολάκη και όλα τα στελέχη του δήμου μας για την υπερπροσπάθεια που καταβάλλουν,
καθώς και όλους τους εθελοντές που βοηθούν στην εβδομαδιαία λειτουργία του Κοινωνικού
μας Παντοπωλείου, αλλά και των υπολοίπων δομών. Χωρίς τη δική τους συμμετοχή, τίποτα
δεν θα ήταν το ίδιο».  
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